责编:曹凡 版式:刘静 校对:李大志

亚冬会筹备工作进入冲刺阶段



2025年第九届亚洲冬季运动会在1月8日迎来开幕倒计时30天,目前各项筹备工作进入冲刺阶段。

亚冬会执委会召开新闻发布会,介绍赛事筹备有关情况。执委会体育竞赛部部长、竞赛指挥中心副指挥长李光绍,本届亚冬会将于2月7日在哈尔滨国际会展体育中心举行开幕式,2月14日闭幕。目前,竞赛总日程和单元日程已经发布,其中冰球、冰壶比赛由于参赛队伍较多、赛程较长,按照国际综合性赛事惯例,分别提前到2月3日和4日比赛。因此,亚冬会比赛时间一共为12天。中国体育代表团的第一场比赛将是2月4日的冰壶混双比赛。本届亚冬会第一枚金牌将在2月8日上午产生。

李光介绍,为保证比赛顺利进行,从2024年9月起,执委会策划了14项"燃动哈尔滨"系列体育赛事作为亚冬会测试赛,实现了对所有比赛场馆和项目的全覆盖。除已经举办的比赛外,雪上项目测试赛正按计划在亚布力赛区逐步推进。数据显示,截至目前,本届亚冬会共收到来自亚洲34个国家和地区的1275名运动员(男755名、女520名)的报名信息。

与夏季项目相比,冬季项目受天气因素的影响更为显著。为确保比赛安全、顺利进行,黑龙江省和哈尔滨市的气象部门精心编制气象预报、监测网络、应急处置等全方位保障方案,组建了一支由北京冬奥会、内蒙古"十四冬"等首席专家组成的气象服务保障团队。在开闭幕式、比赛场馆(场地)以及高速公路沿线等关键区域,布设了60余套先进的自动气象监测设备,全力打造"分钟级、百米级"的精准预报服务系统。

此外,为确保亚冬会赛事车辆优先、安全通行,尽可能减少对公众出行 影响,亚冬会专用车道将启用,哈尔滨公安交通管理部门通过增设警力、增 设交通引导标识、泊位等方式,保障赛事交通运行和市民、游客的出行。

来源:新华网

中国"金花"高馨好、韦思佳闯过澳网资格赛首轮

在7日进行的2025年澳大利亚网球公开赛资格赛首轮比赛中,中国 选手高馨妤和韦思佳战胜各自对手晋级次轮,朱琳和施晗遗憾出局。

在第三届网球联合杯混合团体赛中表现出色的高馨妤延续良好状态,以两个6:0横扫荷兰选手科费尔曼斯,她将在第二轮对阵克罗地亚选手马尔蒂奇。

韦思佳与白俄罗斯选手萨斯诺维奇苦战三盘,以7:5、4:6、6:3 胜出。 韦思佳将在第二轮面对德国选手科尔帕奇。

朱琳以 3:6、6:1、2:6 不敌法国选手亚尼契耶维奇。施哈面对瑞士选手泰希曼,在第一盘 2:5 落后的情况下连赢 5 局,以 7:5 先声夺人,但面对经验更加丰富的对手,施哈在后两盘均以 2:6 告负,遗憾止步资格赛首轮。

来源:新华网



中国足协公布2025赛季准入名单: 三家俱乐部未在列

中国足协在官网公布了2025赛季职业联赛准人名单,共有49家俱 乐部通过准人。沧州雄狮、广州和湖南湘涛三家俱乐部未在列。

中国足协表示,根据2025赛季准人工作的要求,经俱乐部提交材料、各会员协会初审及批准、中国足球协会系统审查、债务清偿公示和俱乐部在规定时间内妥善解决投诉等流程,共有上海海港等49家俱乐部最终获得新赛季准入资格。

据此,2024赛季中超俱乐部沧州雄狮、中甲俱乐部广州和中乙俱乐部湖南湘涛未能进入准入名单。按照准入规则,这三家俱乐部将无法参加新赛季职业联赛。

中国足协表示:"对于因欠薪欠债而未获得准入资格的俱乐部,中国足协将持续跟进,并依据相关规定处理。"



AC米兰第八次赢得意大利超级杯

在意大利超级杯决赛中,AC米兰队在两球落后的情况下,3:2逆转国际米兰队,第八次赢得该项赛事的桂冠,新帅孔塞桑在他上任后的第二场比赛就为球队带来了冠军。

这是该项赛事连续第三年在沙特举行,比赛共有四支球队参加。 AC米兰在不久前刚刚宣布由孔塞桑接替丰塞卡执教,前者在意大利超级杯半决赛中上演首秀,率领球队2:1逆转战胜尤文图斯。另一场半决赛,国际米兰凭借邓弗里斯的两粒进球2:0淘汰亚特兰大。本场决赛,两队在上半场互有攻守,国际米兰在补时阶段由劳塔罗在禁区内低射打破僵局。易边再战不久,塔雷米接后场长传球后破门,将比分扩大为2:0。

两球落后的AC米兰在第52分钟吹响反攻号角,特奥先是利用任意球扳回一城,随后他又在第80分钟助攻普利西奇将比分扳平。第93分钟,莱奥在禁区右路横传亚伯拉罕,后者轻松推射得手,两名替补登场的球员在最后

这是 AC 米兰 在 2016 年之后 在 次赢得意大利超级杯,他们的夺冠 级杯,他们的夺了国际米兰,在该项军的历史中仅次下 事的历史中仅次下图 斯。

时刻完成绝杀。

来源:新华网

